
Итоговый тест по Всеобщей истории. 10 класс  
 

Часть А. Выберите один правильный ответ. 

А1. Период правления Наполеона III  во Франции  получил название: 

      А) Второй империи                                    Б) Первой империи 

      В) Второй республики                               Г) Третьей республики 

А2. Парижская коммуна 1871 года выступала за (укажите лишнее) 

      А) выборность и сменяемость чиновников 

      Б) замену постоянной армии всеобщим вооружением народа 

      В) немедленное заключение мира с Германией 

      Г) отделение церкви от государства 

А3. Гражданская война в США произошла в: 

      А) 1861 -1865 гг.                                        Б) 1846-1848 гг. 

      В) 1864-1866 гг.                                         Г) 1870-1871 гг. 

А4. Особенностью экономического развития Германии в последней трети 19 века является: 

      А) слабое участие государства в развитии промышленности 

      Б) милитаризация промышленности 

      В) преобладающее развитие легкой промышленности 

      Г) замедление темпов экономического роста по сравнению с серединой 19 века. 

А5. Во Франции в последней трети 19 века был принят закон: 

      А) о запрещении деятельности профсоюзов 

      Б) о запрещении деятельности социалистов 

      В) об обязательном бесплатном образовании для детей в возрасте до 13 лет 

      Г) о выборности чиновников 

А6. В английском парламенте последней трети 19 века были представлены  партии:     

      А) либералов и консерваторов 

      Б) лейбористов и консерваторов 

      В) лейбористов и либералов 

      Г) либералов, лейбористов и консерваторов 

А7. В США во второй половине 19 века утвердилась: 

      А) многопартийная система                              Б) однопартийная система 

      В) двухпартийная система                                 Г) парламентская республика 

А8. Лидер освободительной борьбы народов Латинской Америки (укажите лишнее) 

      А) С. Боливар                                                       Б) Дж. Мадзини 

      В) М. Идальго                                                      Г) Дж. Гарибальди 

А9.  «Реставрация Мэйдзи» в Японии привела к восстановлению власти: 

      А) императора                                                       Б) сёгуна 

      В) князей                                                                Г) самураев 

А10. В результате опиумных войн середины 19 века: 

      А) Китай добился независимости от европейских  государств 

      Б) произошло насильственное «открытие» Китая 

      В) произошло насильственное «закрытие» Китая 

      Г) в Китае сменилась правящая династия 

А11. Провозглашение Индии владением британской короны явилось одним из 

последствий: 

      А) восстания сипаев                                               Б) опиумные войны 

      В) восстания тайпинов                                           Г) курс на «самоусиление» 

А12. В конце 19 века одним из независимых африканских государств была: 

      А) Эфиопия                                                             Б) Нигерия 

      В) Сомали                                                                Г) Ангола 

 

 



Часть В 

 

В1. Установите соответствие между термином и определением. Занеси цифры в 

таблицу. 

А. Милитаризм             1. Убеждение в том, что моя нация выше 

Б. Пацифизм                  2. Враждебное отношение к евреям 

В. Национализм            3. Увеличение военной мощи государства, подчинение  всех 

Г. Антисемитизм              сторон жизни военным целям 

                                       4. Убеждение против войны 

 

А Б В Г 

    

 

В2. Расположи в хронологической последовательности события. Занеси буквы в 

таблицу. 

 

А. Конец Викторианской эпохи 

Б. Отставка Бисмарка 

В. Убийство Линкольна 

Г. Начало Крымской войны 

 

1 2 3 4 

    

 

 

В3. Какие черты присущи традиционным обществам Востока? Укажи два верных 

ответа. Запишите цифры в строчке. 

 

1) верховенство закона 

2) всевластие государства 

3) высокая миграция населения 

4) господство частной собственности 

5) разделение общества на группы 

 

Ответ________________________________________________________ 

 

В4. Расположи в правильной последовательности, причины вызывающие 

экономический кризис. Занеси буквы в таблицу. 

 

А. спад производства 

Б. рост производства товаров 

В. стремление к увеличению прибыли 

Г. нарушение пропорционального развития экономики 

 

1 2 3 4 

    

 

 

 

 

 

 



Пояснение. 

Итоговое тестирование приобретает коррекционно-развивающую направленность в связи 

с тяжестью речевых и психологических  диагнозов детей данного образовательного 

учреждения. Поэтому истории 9 класса изучается в 9 и 10 классах. 

 

   Часть А.  

             Каждый правильный ответ – 1 балл. Всего в части А 10 баллов. 
 

Часть В. 

 Задания 1,2,4 оцениваются по 2-бальной шкале, 1 – по 1-бальной шкале. Всего 

в части В 7 баллов. 

№ вопроса 

Ответ 

Шкала оценивания 

1 

 

Правильно указаны все цифры – 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок 

– 0 баллов. 

2 

 

Правильно указаны все цифры- 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок 

– 0 баллов. 

 

3 

 

Правильно указаны две цифры – 1 балл 

 

4 

 

Правильно указаны все цифры – 2 балла, одна ошибка – 1 балл, две и более ошибок 

– 0 баллов. 
 
 
 
 
 
 
 

Максимальный балл по всей работе: 17. 

«5» - 16-17 балла 

«4» - 13-15 баллов 

«3» - 9-12 баллов 

«2» - 0-8 баллов 

 

 


